

Встреча Верховного Лидера с членами Ассоциации семинаристов и ученых Духовной Академии г.Кума - 15 /Mar/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (вторник) на встрече с членами Ассоциации семинаристов и ученых Духовной Академии города Кума, разъяснив незаменимую роль, место и воздействие Духовной Академии Кума на достижение победы исламской революции, указал на некоторые попытки послабления революционного настроения в духовных академиях страны, и подчеркнул: «Духовная Академия Кума должна как и прежде оставаться колыбелью революции и революционной академией. Достижение этой цели нуждается в идеях, рассудительности и точном планировании».

Верховный Лидер революции начал свое выступление изложением вопроса о воздействии Духовной Академии Кума на достижение победы исламской революции, ее непрерывности и отношении Духовной Академии Кума к самой революции, и сказал: «На формирование и победу исламской революции повлияли два фактора: университет и духовная академия».

Подчеркнув, что в различных регионах мира университеты в силу наличия в них естественной среды и свободного пространства, а также знакомства студентов с современными мировыми проблемами, принимали активное участие в борьбе, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В Иране существовала борьба студентов, - и в период исламского движения, и еще до его начала, - однако по причине ограниченности возможностей влияния эта борьба никогда не приводила к каким-либо переменам и революции в стране».

Причину влияния университетского движения и студенческой борьбы на победу исламской революции Верховный Лидер революции определил в качестве наличия главного фактора, т.е. борьбы духовенства, и заметил: «Мы высоко ценим студенческое движение и борьбу, только если бы эта борьба велась бы без участия духовенства, уж точно, она ограничилась бы университетским пространством и этим закончилась бы».

Лидер Исламской революции отметил, что «всеобъемлющий характер и влияние» составляли две важные особенности движения духовенства в исламской революции, и добавил: «Духовная Академия Кума состоит из двух частей, - высшего звена, марджайата, и семинаристов». Когда имам (ДБМ) издавал декларацию для марджайата и делал доклад, его слова и позиция доходили до глубины общественных слоев и самых отдаленных регионов страны именно через духовенство и семинаристов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если бы не было Духовной Академии Кума, то, скорее всего, движение имама (ДБМ) не было бы успешным. Это является свидетельством роли Духовной Академии Кума в формировании, продолжительности и непрерывности исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Силой, которая вывела народ на улицы и площади городов, и выплеснулась в многомиллионные и впечатляющие шествия, оказалось влияние семинаристов, которые распространяли и передавали мысли и чаяния имама (ДБМ) в самые отдаленные уголки страны».

Подчеркнув, что связующим звеном между имамом (ДБМ) и процессом формирования исламской революции послужила Духовная Академия Кума, Верховный Лидер революции сказал: «Принимая во внимание незаменимую и яркую роль Духовной Академии Кума в достижении победы исламской революции, сегодня разрабатываются планы и проекты по ослаблению революционного настроения академии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Если мы хотим, чтобы исламский режим оставался все таким же исламским и революционным, то сама академия должна быть верна своему революционному характеру, потому что, если Духовная Академия не будет революционной, то наш режим подвергнется опасности смещения от революционного курса».

Сделав акцент на том, что нужно испытывать опасность от любых попыток, направленных на послабление и уничтожение революционного настроя в Духовной Академии, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нужно продуманно, мудро и планомерно бороться и противостоять этой опасности, чтобы Духовная Академия Кума всегда оставалась колыбелью революции, чтобы в ней развивались революционное движение и мировоззрение.

Указав на разные методы несогласия и противодействия революции, Верховный Лидер революции сказал: «Иногда выражается несогласие с самим принципом революции, но порой косвенным образом противодействуют идеологическим основам революции, поэтому нужно проявлять бдительность в этом плане. Неоднократное подчеркивание и настояния о необходимости проявления бдительности в отношении Америки и империализма объясняются именно этими причинами».

Основную причину противоборства господствующих сил с Исламской Республикой Его Светлость Аятолла Хаменеи определил в качестве стойкости Ирана, проявляемой им перед деспотичными мировыми господствующими силами, и затем добавил: «Если не будет этой стойкости, то, какими бы вы ни были, мировые господствующие силы ни в чем не будут вам противодействовать».

Несогласие с основами, на которых настоял мудрый и бдительный имам, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как другие методы косвенного несогласия и противостояния с революцией и исламским режимом, и добавил: «Истинный смысл политической и информационной оппозиции основам и идеям имама Хомейни (ДБМ) состоит в конфронтации и вражде с политическим исламом и истинным исламским учением, которое впервые после появления исламской эпохи образовало в Иране исламское государство».

При изложении путей решения этого противостояния, которое нацелено на послабление революционного духа и мышления в духовных академиях, Верховный Лидер революции сказал: «Руководство академий, особенно, ассоциация семинаристов Духовной Академии Кума могут в этом плане сыграть эффективную роль спланированным расширением регулярных и продуманных контактов со структурой академий, созданием интеллектуальных групп для нахождения правильных способов распространения и пропаганды революционного мышления, изучения и решения психологических проблем и разного рода сомнений семинаристов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи весьма высоко оценил деятельность ассоциации семинаристов, назвав ее положительным явлением, которое с точки зрения закона и статуса, а также в плане внутреннего содержания должно укрепляться и быть непрерывным.

Лидер Исламской революции далее добавил: «В таком ракурсе и с надлежащим планированием в свете мудрости Всевышнего будут подготовлены сотни революционно мыслящих и успешных преподавателей-богословов, а, опираясь на их сердечную и духовную связь с семинаристами, в духовных академиях будет максимально широко распространяться революционное мышление и дух».

В завершение своего выступления Верховный Лидер революции подчеркнул: «Несмотря на происходящие в некоторых местах неприятные моменты, всеобщее развитие страны в целом положительное и имеет тенденцию к росту, и, благодаря милости Аллаха, наши будущие горизонты во всех сферах будут светлыми и яркими».



До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи руководитель ассоциации семинаристов и ученых Духовной Академии Кума Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хусейнинежад выступил с докладом о деятельности, планах и проектах этой ассоциации.